
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00798
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO PREFEITO DE FLORIANÓPOLIS (3 ANOS E 11 MESES)
EXPECTATIVA PREFEITO ELEITO DE FLORIANÓPOLIS
PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE DE FLORIANÓPOLIS
Local da Pesquisa: FLORIANÓPOLIS/SC
Data da Pesquisa: DEZEMBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 432
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 49 anos
6 60 anos ou mais
Total

24 5,6 5,6 5,6
84 19,4 19,4 25,0

119 27,5 27,5 52,5
89 20,6 20,6 73,1
70 16,2 16,2 89,4
46 10,6 10,6 100,0

432 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

205 47,5 47,5 47,5
227 52,5 52,5 100,0
432 100,0 100,0

cor Cor/raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
4 Parda/mulato
Total

375 86,8 86,8 86,8
17 3,9 3,9 90,7
40 9,3 9,3 100,0

432 100,0 100,0
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p1 No final do ano termina o mandato do prefeito Sérgio Grando. Na sua opinião ele 
fez um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

47 10,9 10,9 10,9
187 43,3 43,3 54,2
125 28,9 28,9 83,1

23 5,3 5,3 88,4
30 6,9 6,9 95,4
20 4,6 4,6 100,0

432 100,0 100,0

p2 De zero a dez que nota você dá para o governo de Sérgio Grando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

6 1,4 1,4 1,4
10 2,3 2,3 3,7

8 1,9 1,9 5,6
14 3,2 3,2 8,8
61 14,1 14,1 22,9
34 7,9 7,9 30,8
74 17,1 17,1 47,9

103 23,8 23,8 71,8
42 9,7 9,7 81,5
41 9,5 9,5 91,0
20 4,6 4,6 95,6
19 4,4 4,4 100,0

432 100,0 100,0

p3 No dia 1o. de janeiro a prefeita eleita Ângela Amin assume a prefeitura da cidade. 
Na sua opinião ele fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

88 20,4 20,4 20,4
198 45,8 45,8 66,2

66 15,3 15,3 81,5
12 2,8 2,8 84,3
23 5,3 5,3 89,6
45 10,4 10,4 100,0

432 100,0 100,0
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p4 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, na sua opinião o que a 
administração do Sergio Grando fez de melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problema/nenhuma área
18 NS
Total

110 25,5 25,5 25,5

10 2,3 2,3 27,8

65 15,0 15,0 42,8
9 2,1 2,1 44,9
1 ,2 ,2 45,1

18 4,2 4,2 49,3

23 5,3 5,3 54,6

5 1,2 1,2 55,8

1 ,2 ,2 56,0
14 3,2 3,2 59,3

21 4,9 4,9 64,1

1 ,2 ,2 64,4

8 1,9 1,9 66,2
1 ,2 ,2 66,4

3 ,7 ,7 67,1

32 7,4 7,4 74,5
30 6,9 6,9 81,5

80 18,5 18,5 100,0
432 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião, qual o principal problema da cidade a ser resolvido pela nova prefeita Angela 
Amin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problema/nenhuma área
18 NS
Total

32 7,4 7,4 7,4

13 3,0 3,0 10,4

36 8,3 8,3 18,8
75 17,4 17,4 36,1
10 2,3 2,3 38,4

15 3,5 3,5 41,9

39 9,0 9,0 50,9

28 6,5 6,5 57,4
33 7,6 7,6 65,0

26 6,0 6,0 71,1

4 ,9 ,9 72,0

22 5,1 5,1 77,1
18 4,2 4,2 81,3

15 3,5 3,5 84,7

29 6,7 6,7 91,4
3 ,7 ,7 92,1

34 7,9 7,9 100,0
432 100,0 100,0
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p7 Na sua opinião, a prefeita eleita Ângela Amin, fará um governo melhor, igual ou 
pior que o do prefeito Sérgio Grando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

259 60,0 60,0 60,0
85 19,7 19,7 79,6
49 11,3 11,3 91,0
39 9,0 9,0 100,0

432 100,0 100,0

p8 Em quem você votou para prefeito no segundo turno das eleições deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Afrânio Boppré
2 Ângela Amin
16 Nulo/nenhum
17 NS/não lembra
18 Voto branco
19 Não votou
97 Outros
Total

120 27,8 27,8 27,8
207 47,9 47,9 75,7

14 3,2 3,2 78,9
4 ,9 ,9 79,9
6 1,4 1,4 81,3

78 18,1 18,1 99,3
3 ,7 ,7 100,0

432 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

51 11,8 11,8 11,8
45 10,4 10,4 22,2
23 5,3 5,3 27,5

6 1,4 1,4 28,9
2 ,5 ,5 29,4
9 2,1 2,1 31,5

16 3,7 3,7 35,2
1 ,2 ,2 35,4
5 1,2 1,2 36,6

42 9,7 9,7 46,3
232 53,7 53,7 100,0
432 100,0 100,0
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carro Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

166 38,4 38,4 38,4
32 7,4 7,4 45,8

4 ,9 ,9 46,8
4 ,9 ,9 47,7
1 ,2 ,2 47,9

225 52,1 52,1 100,0
432 100,0 100,0

radio Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

176 40,7 40,7 40,7
109 25,2 25,2 66,0

75 17,4 17,4 83,3
27 6,3 6,3 89,6

8 1,9 1,9 91,4
8 1,9 1,9 93,3

29 6,7 6,7 100,0
432 100,0 100,0

banhe Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

252 58,3 58,3 58,3
111 25,7 25,7 84,0

26 6,0 6,0 90,0
16 3,7 3,7 93,8
10 2,3 2,3 96,1

3 ,7 ,7 96,8
14 3,2 3,2 100,0

432 100,0 100,0

empreg Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6
9 Não tem
Total

50 11,6 11,6 11,6
2 ,5 ,5 12,0
1 ,2 ,2 12,3
1 ,2 ,2 12,5

378 87,5 87,5 100,0
432 100,0 100,0
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tvcor Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
59 Outros
Total

166 38,4 38,4 38,4
126 29,2 29,2 67,6

63 14,6 14,6 82,2
24 5,6 5,6 87,7

7 1,6 1,6 89,4
5 1,2 1,2 90,5

40 9,3 9,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0

tvpb Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

119 27,5 27,5 27,5
9 2,1 2,1 29,6
2 ,5 ,5 30,1

302 69,9 69,9 100,0
432 100,0 100,0

maqlav Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

269 62,3 62,3 62,3
22 5,1 5,1 67,4

1 ,2 ,2 67,6
1 ,2 ,2 67,8

139 32,2 32,2 100,0
432 100,0 100,0

aspira Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

163 37,7 37,7 37,7
10 2,3 2,3 40,0

2 ,5 ,5 40,5
257 59,5 59,5 100,0
432 100,0 100,0
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video Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

210 48,6 48,6 48,6
25 5,8 5,8 54,4

2 ,5 ,5 54,9
1 ,2 ,2 55,1

194 44,9 44,9 100,0
432 100,0 100,0

gelad Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

346 80,1 80,1 80,1
59 13,7 13,7 93,8
13 3,0 3,0 96,8

2 ,5 ,5 97,2
1 ,2 ,2 97,5

11 2,5 2,5 100,0
432 100,0 100,0

fone Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

161 37,3 37,3 37,3
39 9,0 9,0 46,3
12 2,8 2,8 49,1

2 ,5 ,5 49,5
1 ,2 ,2 49,8

217 50,2 50,2 100,0
432 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

74 17,1 17,1 17,1

96 22,2 22,2 39,4

38 8,8 8,8 48,1
41 9,5 9,5 57,6

105 24,3 24,3 81,9
27 6,3 6,3 88,2
36 8,3 8,3 96,5
15 3,5 3,5 100,0

432 100,0 100,0

escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 NS
Total

68 15,7 15,7 15,7

111 25,7 25,7 41,4

43 10,0 10,0 51,4
20 4,6 4,6 56,0
94 21,8 21,8 77,8
24 5,6 5,6 83,3
47 10,9 10,9 94,2
21 4,9 4,9 99,1

4 ,9 ,9 100,0
432 100,0 100,0

p26a Você tem em sua casa? Forno microondas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
82 Outros
Total

140 32,4 32,4 32,4
290 67,1 67,1 99,5

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0
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p26b Você tem em sua casa? Video game

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

98 22,7 22,7 22,7
332 76,9 76,9 99,5

2 ,5 ,5 100,0
432 100,0 100,0

p26c Você tem em sua casa? Freezer

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

228 52,8 52,8 52,8
204 47,2 47,2 100,0
432 100,0 100,0

p26d Você tem em sua casa? Secadora de roupas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

125 28,9 28,9 28,9
305 70,6 70,6 99,5

2 ,5 ,5 100,0
432 100,0 100,0

p26e Você tem em sua casa? Ar condicionado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
97 Outros
Total

54 12,5 12,5 12,5
376 87,0 87,0 99,5

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0

p26f Você tem em sua casa? Aparelho de fax

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

23 5,3 5,3 5,3
407 94,2 94,2 99,5

2 ,5 ,5 100,0
432 100,0 100,0
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p26g Você tem em sua casa? Telefone celular

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

108 25,0 25,0 25,0
323 74,8 74,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0
432 100,0 100,0

p26h Você tem em sua casa? Secretária eletrônica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
97 Outros
Total

35 8,1 8,1 8,1
395 91,4 91,4 99,5

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0

p26i Você tem em sua casa? Lavadora de louça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

72 16,7 16,7 16,7
359 83,1 83,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0
432 100,0 100,0

p26j Você tem em sua casa? Câmera de vídeo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

43 10,0 10,0 10,0
388 89,8 89,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0
432 100,0 100,0

p26k Você tem em sua casa? Aparelho de som

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

358 82,9 82,9 82,9
74 17,1 17,1 100,0

432 100,0 100,0
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p26l Você tem em sua casa? Aparelho de CD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
97 Outros
Total

222 51,4 51,4 51,4
208 48,1 48,1 99,5

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0

p26m Você tem em sua casa? TV a cores de tela grande, acima de 29 polegadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

33 7,6 7,6 7,6
398 92,1 92,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0
432 100,0 100,0

p26n Você tem em sua casa? Cafeteira elétrica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

125 28,9 28,9 28,9
307 71,1 71,1 100,0
432 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa no mês de maio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$200,00
2 R$201,00 a R$500,00
3 R$501,00 a R$1000,00
4 R$1001,00 a R$2000,00

5 R$2001,00 a R$5000,00

6 R$5001,00 ou mais
7 NS
Total

36 8,3 8,3 8,3
86 19,9 19,9 28,2

124 28,7 28,7 56,9
99 22,9 22,9 79,9

61 14,1 14,1 94,0

17 3,9 3,9 97,9
9 2,1 2,1 100,0

432 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

13 3,0 3,0 3,0
11 2,5 2,5 5,6
15 3,5 3,5 9,0
13 3,0 3,0 12,0
16 3,7 3,7 15,7
12 2,8 2,8 18,5

8 1,9 1,9 20,4
8 1,9 1,9 22,2

13 3,0 3,0 25,2
15 3,5 3,5 28,7
12 2,8 2,8 31,5
13 3,0 3,0 34,5
10 2,3 2,3 36,8
11 2,5 2,5 39,4
12 2,8 2,8 42,1
16 3,7 3,7 45,8
13 3,0 3,0 48,8

7 1,6 1,6 50,5
10 2,3 2,3 52,8

5 1,2 1,2 53,9
14 3,2 3,2 57,2

8 1,9 1,9 59,0
10 2,3 2,3 61,3

8 1,9 1,9 63,2
11 2,5 2,5 65,7

6 1,4 1,4 67,1
4 ,9 ,9 68,1

10 2,3 2,3 70,4
13 3,0 3,0 73,4

5 1,2 1,2 74,5
5 1,2 1,2 75,7
5 1,2 1,2 76,9
6 1,4 1,4 78,2
5 1,2 1,2 79,4
6 1,4 1,4 80,8
4 ,9 ,9 81,7
6 1,4 1,4 83,1
4 ,9 ,9 84,0
5 1,2 1,2 85,2
2 ,5 ,5 85,6
3 ,7 ,7 86,3
1 ,2 ,2 86,6
6 1,4 1,4 88,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
76
77
79
81
83
86
Total

6 1,4 1,4 88,0
6 1,4 1,4 89,4
2 ,5 ,5 89,8
4 ,9 ,9 90,7
2 ,5 ,5 91,2
2 ,5 ,5 91,7
2 ,5 ,5 92,1
1 ,2 ,2 92,4
3 ,7 ,7 93,1
6 1,4 1,4 94,4
2 ,5 ,5 94,9
2 ,5 ,5 95,4
3 ,7 ,7 96,1
4 ,9 ,9 97,0
1 ,2 ,2 97,2
3 ,7 ,7 97,9
1 ,2 ,2 98,1
3 ,7 ,7 98,8
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0
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